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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 

CMAS de Jundiaí/SP, realizada no dia 17 de dezembro de dois mil e dezoito 

às 17h30min, na Sala de Reuniões da Unidade de Gestão de Assistência e 

Desenvolvimento Social - UGADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 

605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a 

participação dos Conselheiros que assinaram o livro de presença nº 03 de 

reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls. 49 verso. 

Justificaram a ausência os conselheiros: Célia Marques Gonzalez – Titular; 

Maria Aparecida Carlos – Titular; Eulizete Rosa Faria Mos – Titular; Iracilda 

Rodrigues de Souza - Suplente; Edma Soares – Titular e Rosani Maria de 

Fátima Praxedes Santos – Titular. A reunião foi iniciada pela senhora Vice-

Presidente Maria Teresa Francisco Felisaldo, agradecendo a presença de 

todos, apresentando a seguinte pauta 01-Deliberações -1-1 – Aprovação da 

ata de reunião ordinária do dia 10/12/2018. 1.2 – PMAS 2019. 02 – 

Informes. Prosseguindo coloca o item da pauta 01 - Deliberações: 1.1 - 

Aprovação da ata de reunião ordinária de 10/12/2018 explica que a ata foi 

encaminhada junto com a pauta para conhecimento e leitura, sendo assim 

questionados os presentes sobre a leitura e se tinham algum apontamento de 

oposição à ata, não tendo nenhuma manifestação em contrário à mesma foi 

aprovada por todos os conselheiros presentes. Passando para o item da 

pauta 1.2 – PMAS 2019 a senhora Vice-Presidente Maria Teresa Francisco 

Felisaldo solicita para a Diretora de Vigilância Social Maria Brant de Carvalho 

Falcão explicasse sobre o item da pauta. Assim a senhora Diretora explica 

que o PMAS – Plano Municipal de Assistência Social é um plano que a 

Secretaria Estadual de Assistência Social solicita para os municípios 

realizarem, salienta que não é o Plano de Assistência do Munícipio, e o 

objetivo deste Plano é informar ao Estado onde será aplicado o valor do 

recurso estadual repassado. Coloca que são vários blocos contento 

informações da Gestão do Conselho e das Organizações da Sociedade Civil 

inscrita no Conselho. Explica que para este ano foi somente atualizações, 

pois o sistema importou as informações contidas no PMAS 2018-2021 e que a 

função do Conselho é aprovar ou rejeitar os dados contidos no Plano. Solicita 

para que a técnica Raquel Bellodi explique os Blocos. O primeiro Bloco é a 

Identificação contento as informações: do Gestor do Prefeito Municipal e do 
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Conselho Municipal de Assistência Social. Bloco II – Diagnóstico 

Socioterritorial. Bloco III Rede de Serviços – Rede direta e Indireta. Bloco IV – 

Interfaces com a rede indireta e outras Políticas Públicas. Bloco V – 

Financiamento. Bloco VI – Prioridades apontadas durante o preenchimento do 

PMAS 2018-2021. Bloco VII – Vigilância Socioassistencial e o Bloco VIII – 

CMAS onde contém informação do Conselho Municipal de Assistência Social 

do Munícipio e o Parecer do Conselho sobre o Plano e a destinação do 

recurso financeiro previsto para o Cofinanciamento dos serviços da rede 

socioassistencial. Sobre o Bloco do CMAS a Assistente Social e Secretária 

Executiva do CMAS Sonia Maria Ferraz explica que haverá modificação na 

identificação do Presidente, devido a mudança de gestão do Conselho. A 

senhora Diretora da Vigilância Social Maria Brant de Carvalho Falcão explica 

que o recurso financeiro será destinado para alocação dos serviços de 

população de rua, ou seja, para pagamento do CTEC; Casa Santa Marta e 

SOS, isto devido ao baixo valor que o Estado repassa ao Munícipio e sem 

previsão de aumento para o ano de 2019. Dirimida as dúvidas a senhora 

Vice-Presidente Maria Teresa Francisco Felisaldo coloca o PMAS 2019 para 

aprovação que foi aprovado pelos Conselheiros presentes e com direito a 

voto. Passando para o próximo item da pauta 02 – Informes 01 – A senhora 

Vice-Presidente Maria Teresa Francisco Felisaldo pergunta se algum 

conselheiro ou ouvinte tem algum informe a ser dado, não houve 

manifestação, assim prossegue dizendo que o Conselho recebeu felicitações 

de Boas Festas da Associação e Comunidade Casa de Nazaré através de um 

cartão confeccionado pelos abrigados. Aproveitou a palavra para deixar Feliz 

Natal e Ótimo início de 2019. Nada havendo mais a tratar, a senhora Vice-

Presidente Maria Teresa Francisco Felisaldo declarou encerrada a presente 

reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad hoc” 

__________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, 

segue para assinatura da senhora Vice-Presidente e demais conselheiros 

presentes. 

 

Maria Teresa Francisco Felisaldo 

Vice - Presidente do CMAS – Jundiaí 

 
Conselheiros Presentes: 
 
ALEXANDRE MOREIRA DE SOUZA _________________________________ 
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MARIA BRANT DE CARVALHO FALCÃO _____________________________ 

MARIA DO SOCORRO SOUSA______________________________________ 
 
NÁDIA TAFFARELLO SOARES______________________________________ 
 
PRISCILA BONIFÁCIO____________________________________________ 

RAQUEL APARECIDA DE ALMEIDA OLIVEIRA_________________________ 

VERA LUCIA DA LUZ______________________________________________ 

 


